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Tisztelt Ügyfelünk! 
 
A 2012. évi bérprogram és a 2011. évi szja adatszolgáltatás program a weboldalunkról 
(www.baloghykft.hu) letölthető. Kérjük, kísérjék figyelemmel a weboldal változásait és a programok 
megjelenése után töltsék le ezeket. A letöltés és a telepítés menete megegyezik 2011-es évközi 
frissítésekkel. A dos alapú frissítések oldalán található egy ’Útmutató a telepítéshez’ c. tájékoztató. 
 
A bérszámfejtés program (UJTB) 2012. évi változata 
 
A főbb változások a program első indításakor olvashatók a képernyőn. 
  
A sikeres telepítés után, a windows parancssor ablakából a TB paranccsal indítható a 2012. évi 
program. A 2011. évi program a TB11 paranccsal indítható. Ezekhez természetesen ikon rendelhető. 
 
A sikeres telepítés után cégenként megnyithatók a 2012. évi állományok. Az év megnyitása után 
lehetőség van az előző évi törzsadatállományok átvételére. A személytörzsből csak a még ki nem 
lépett dolgozók kerülnek át. 
 
SZJA adatszolgáltatás program 
 
Indítása a windows parancssor ablakából: 
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Az indítás után a képernyőn megjelennek a programmal kapcsolatos főbb tudnivalók. 
 
A 2011. évi adatok átvétele a bérprogramból az EVZAR11 program főmenüjében található 
'Adatátvétel a bérprogramból' menüpont elindításával történik. 
 
Az adatátvételt az 2011. évi számfejtés befejezése után kell elvégezni. Az átvétel előtt nézze át a 
2011. évi program ’Nem rendszeres jövedelem’, 'Egyéb juttatás' és 'Levonás' jogcím 
törzsadatállományokban a 'Kilépő adatlap sor' mezőt, mert ez alapján kerülnek át az ezek az 
összegek az SZJA adatszolgáltatás programba. Pl. az egyéb juttatás jogcím állományban az ingatlan 
bérbeadáshoz 27 legyen beírva a kilépő adatlap sorhoz, mert ez a kilépő adatlapon ebbe a sorba 
került 2011-ben. 
 
A adatszolgáltatással kapcsolatos tudnivalók az Adó és Ellenőrzési Értesítő 13. és 14. számában és 
a NAV weblapján olvashatók. 
 
Kérjük, hogy mindkét program frissítéseit folyamatosan kísérjék figyelemmel és töltsék le 
weboldalunkról! 
 


